

# 转作风 真抓实干蔚然成风

大道至简，实干为要。10名优秀县（市、区）委书记，认真践行云南作风革命、效能革命要求，在转作风、抓落实方面当先锋、作表率，体现出“踏石留印、抓铁有痕”的鲜明特质。



师宗县委书记李志伟（中）到雄壁镇调研指导产业发展工作 袁燕坤 摄

## 攻坚克难 让“干事有激情”成新风

要把干事创业环境营造好，就要提振各级干部的精气神。面对工作中的困难，10名优秀县（市、

区）委书记敢于动真碰硬、攻坚克难，以实干担当提振当地各级党员干部干事创业热情。

走进师宗县电商创意园，不少群众正在展馆选购当地特产，园区二楼的直播间，七八位主播正在

直播带货。“我们这个电商园是依托商务部电子商务进农村示范建设项目搭建的，2021年9月项目到期后，大家对电商园何去何从一筹莫展。”师宗县工业和信息化局党组书记、局长咎文云告诉记者。

面对困难，师宗县委书记李志伟拍板：上级项目没有了，我们就自己搞，挤出经费把园区打造好，让更多的群众和企业通过这个平台，实现农产品上行和日用品下行。

在县委、县政府的领导下，有关部门积极将资金和政策倾斜到电商园，并采取引进来、走出去的办法积极培养人才，使电商创意园得以存续并日益发展壮大。如今，已有26家企业、157款特产入驻，还打造了9个直播间，大量当地特产从这里走向全国各地。

“没有好的工作作风，就跑不好新时代接力赛，跑不出加速度。”李志伟告诉记者。近年来，师宗县委主要领导不仅当好指挥员，也当好勤务兵，主动认领改革难度大、困难问题多、社会关注高的“硬骨头”，树立起“马上就办、真抓实干”的良好导向。同时，要求各级“一把手”分别领办